
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan  :  SD Muhammadiyah Unggulan Ashidiq 

Kelas / Semester :  I (satu) / IB 

Tema   :  Mengenal Dua Kalimat Syahadat 

Sub Tema  :  Pengertian Syahadat 

Pembelajaran ke  :  2 

Alokasi Waktu  :  10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penelusuran dan literatur siswa dapat menyebutkan pengertian dari syahadat, ati dari 

syahadat tauhid dan syahadat rasul. 

2. Melalui metode demnstrasi, siswa dapat menghafal dan menyalin da kalimat syahadat. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Uraian Kegiatan Alokasi 
Waktu 

1. Pendahuluan 

a. Pembelajaran dimulai, guru mengucapkan salam dan berdoa bersama dengan 

benar. 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran.  

c. Guru melakukan apersepsi, menyapa peserta didik dan mengajak menyanyi Rukun 

Islam. 

2 Menit 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru meminta peserta didik mengamati gambar anak sedang Shalat pada hal. 22 

mengajak peserta didik untuk melafalkan Syahadat. 

b. Guru menanyakan apakah setiap hari melaksanakan sholat dan melafalkan 

syahadat. 

c. Melalui demontrasi guru menjelaskan dan mengajak menghafalkan syahadat 

beserta artinya. 

 ”Asyhadu ala ilaaha illallaah, wa asyhadu anna muhammadar rasuulullaah” . 

Artinya ”Aku bersaksi bahwa tidak ada tuhan selain Allah, dan aku bersaksi bahwa 

nabi Muhammad utusan Allah” 

d. Melalui unjuk kerja peserta didik secara bergantian melafakan syahadat beserta 

artinya. Guru memberikan kesempatan yang merata kepada peserta didik dan 

memberikan penguatan melafal bagi peserta didik  

e. Guru memberikan pujian kepada peserta didik atas keberanianya melafalkan 

syahadat. 

5 Menit 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru bersama siswa membuat kesimpulan dan rangkuman hasil belajar hari ini. 

b. Guru bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari untuk megetahui 

ketercapaian anak pada hari ini 

c. Guru melakukan penilaian hasil belajar 

d. Guru mengajak peserta didik membaca do’a sesudah belajar dengan benar 

3 Menit 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik penilaian  : Tes tertulis, Tes pengamatan sikap (observasi), Unjuk kerja  

  (melafalkan Kalimat Syahadat). 

2. Instrumen penilaian  : Lembar penilaian, Lembar Observasi 

Ngawen, 19 November 2021 
Guru Ismuba   
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